ACREDITACIÓN DE UNA LENGUA EXTRANJERA
· Plan de estudios 1993:
· Examen de Comprensión de artículos técnico-científicos en el idioma inglés (calificación mínima 70%).
· Curso de capacitación que incluya la habilidad de comprensión de artículos técnico-científicos del programa educativo del estudiante (calificación mínima 70%).

· Plan de estudios 2004, 2005: 
· Examen de lectura, traducción y comprensión de artículos técnico-científicos en una lengua extranjera (calificación mínima 70).

· Plan de estudios 2009, 2010: 
· Ingreso al sistema en agosto-diciembre 2009 hasta enero-junio 2015:
· Examen que valide las competencias: habilidades de comprensión auditiva y de lectura, así como la expresión oral y escrita de temas técnico-científicos relacionados con el perfil profesional. 
Cubrir como mínimo un total de 350 puntos del examen toefl de acuerdo al Marco Común Europeo.

· [bookmark: _GoBack]Ingreso al sistema en agosto-diciembre 2015 en adelante:
· Examen que valide la capacidad de entender, elaborar y comunicar de manera oral y escrita nociones estándar en el ámbito personal así como profesional, de acuerdo al nivel B1 del Marco Común Europeo de Referencia (MCER).
Cubrir como mínimo un total de 460 puntos del examen toefl de acuerdo al Marco Común Europeo.

· Si el examen se presentó en una institución externa al tecnológico y se tiene dicha puntuación, se debe de entregar un Certificado o Constancia la cual debe estar en hoja membretada, firmada, con sello y que indique la clave de registro que tiene ante la SEP dicha institución. Aunado a eso se debe especificar el tipo de examen, fecha de aplicación y puntuación obtenida de acuerdo con el Marco Común Europeo.
· Solo si cumple con los requisitos antes mencionados se puede liberar el inglés.
· El documento que emite la institución donde se presentó el examen se debe de entregar (documento original y copia) a la Oficina de Titulación de la División de Estudios Profesionales para la elaboración de constancia que avala la acreditación del inglés en una institución externa.

